LACLEDE GROUP INC Form 8-K July 24, 2003

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

Form 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 24, 2003

THE LACLEDE GROUP, INC.

NONE

\_\_\_\_\_

(Former name or former address, if changed since last report)

Item 9. Regulation FD Disclosure

The following information is furnished pursuant to Item 9 as well as Item 12, "Results of Operations and Financial Condition."

On July 24, 2003, the Company issued its earnings news release, which is furnished as Attachment 1.

## Edgar Filing: LACLEDE GROUP INC - Form 8-K

## SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

THE LACLEDE GROUP, INC. (Registrant)

By: /s/ Douglas H. Yaeger

Douglas H. Yaeger Chairman of the Board, President and Chief Executive Officer

\_\_\_\_\_

July 24, 2003 (Date)

Index to Exhibits

Attachment

-----

1

The Laclede Group, Inc. earnings news release dated July 24, 2003.